



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DOMAŠINEC
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

KLASA: 551-05/22-01/08

URBROJ: 2109-4-03/1-22-4

Domašinec, 04. listopada 2022. godine

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Odluka o isplati naknade za novorođenu djecu s područja Općine Domašinec
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Domašinec, Jedinstveni upravni odjel
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Općinski načelnik
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem službene mrežne stranice Općine Domašinec; www.domasinec.hr ; 10. kolovoza 2022. godine – 10. rujna 2022. godine
Cilj provedenog javnog savjetovanja	<p>Cilj provedenog javnog savjetovanja je dobivanje povratne informacije od zainteresirane javnosti o Nacrtu prijedloga Odluke o isplati naknade za novorođenu djecu s područja Općine Domašinec.</p> <p>Svrha savjetovanja je bila prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Zaprimljen je jedan skupni prijedlog od strane grupe roditelja djece rođene tijekom 2022. godine, s područja Općine Domašinec

Analiza dostavljenih primjedbi	Prijedlog je dostavljen u roku. Zaprimljenim prijedlogom tražilo se da se odredbe predmetne Odluke o isplati naknade za novorođenu djecu s područja Općine Domašinec (u nastavku: Odluka) primjenjuju na djecu rođenu tijekom 2022. godine, a ne da se Odluka primjenjuje od 01.01.2023. godine, kako je to navedeno u samom prijedlogu Odluke. Kako je veći dio roditelja djece rođene tijekom 2022. godine već ostvario svoje pravo sukladno odredbama Odluke koja uređuje ovo pravo, a koja je trenutno na snazi, te obzirom da bi se prihvaćanjem ovakvog zahtjeva zapravo donosio akt koji djeluje retrogradno, uzimajući u obzir i osigurana proračunska sredstva za tekuću, 2022. godinu, ovaj zahtjev nije usvojen, no u tijeku je razrada drugih mogućnosti za navedenu skupinu mještana Općine Domašinec, kojima će se pokušati barem malo ublažiti posljedice porasta cijena, te je u pripremi izrada akata kojima će se navedena prava definirati.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

**Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela
Samanta Kocijan, mag.oec.**